

DSÁG
JINTÉZETE

berendezett
Amerikában,
ipar keretében
vontatványok
alatt, a leg-
n készülnék.
nyképekről és
szeteket, úgy-
unk könyvek
rú és díszes

ON ROAD
ND, OHIO

hű színekkel megfesteni a
szmeti ünnepek, karneválok
a regényes utcák élettél,
innel, pompával, sejtelmek
tettekkel és megrázó tragé-
akkal tarkított képet...
Az utazó sokszor a valen-
ai vásár kapja meg, amely a
nagyobb szabású Spanyol-
számban. A vásár imponáló
galma valóban leírhatatlan,
er és ezerele kerti vete-
nyvel, gyümölcseivel, álla-
kkal és mindentelével ipar-
kkel el van halmozva. A
gy vásár alkalmával oly-
képek is láthatók, amelyek
Amerikában csak a nagy
partment storeokban, ritka
emegületekben, vagy rég-
ség kereskedésekben tud-
nak csak megszerezhetni.

VEVELE VAN A SZÜLŐHA-
ZABÓL.

Szilvás Nellinek, aki ezélt
ntreablen és Wellandon lakott,
adó: Szilvás Ferenc V. Árbóc-ut-
8 vendéglő Budapest.

Szentmariai Bélának Csehszlová-
ból.

Kary vagy Sári Antalnak Cleve-
landban, Cleveland, Ohio, és
adó: Szilvás Ferenc V. Árbóc-ut-
8 vendéglő Budapest.

W. R. Sz. Cleveland, O.

Haifortner Józsefnek Fuller st.
eland, O. Nővérétől Budapest.

Allan Ryan teljesen tönkrement

A nemrég dús gazdag broker fia fénytelen volt kifutófiú-nak menni.

BEFOLYÁSOS ELLENSÉGEK.

Két év előtt még 5 millió dollár vagyonra volt.

NEW YORK, július 24. — Allan A. Ryan, a sokat emlegetett tőzsdéigénygő, aki, mint már megemlítettük, harminckét millió dollár erejéig ment eszébe, teljesen letört, szegény ember ma már. Ezt mi sem mutatja jobban, mint az, hogy a fia kénytelen volt az egyik brokercégűl, mint kifutófiú állást vállalni.

Allan A. Ryannak az apja, Thomas Fortune Ryan, tudvalevően multimilliomos, akinek a vagyonra sokak szerint az öreg Rockefellerével vetézik. Allan Ryan azonban már évekket ezélt elhidegült az apjától és most sem remél tőle semmiféle pénzbeli segítséget.

Allig két évvel ezélt még 35 millió dollárral értékeltek az Allan A. Ryan vagyonát. Most a mikor a esődkérvényt badta, kész pénzben összesen 16 dollárra volt.

Ryan a háború alatt óriási vagyonra tett szert. Vagy két évvel ezélt azt vette a fejébe, hogy megszerzi a Stutz motor-fársaság részvényeinek a többségét. Megbízást adott, hogy vásároljanak részére ilyen részvényt, amennyit csak tudnak. El is kezdtek a vásárlást. A brokerek egyrésze, abban a hiszemben, hogy elkövetkezik a reakció, olyan részvényeket is eladott, a melyek nem voltak a birtokában. A tényleges részvények Ryannak és társainak birtokában voltak, akik aztán azokat az utóbbi brokereknek kikölcsönözték. Egyszerre aztán elkövetkezett az összeomlás és a brokerek nagy hajba kerültek, mert nem voltak részvények.

E manipulációk következtében egyes befolyásos tőzsdéházak nagy árokat szenvedtek, mire a befolyásuk révén kivitték azt, hogy Ryan kizárják és végül sikerült nekik tönkre tenni.

LAZADÓK MEGTÁMADTAK EGY VONATOT, 9 HALOTT.

MEXICO CITY, július 24. — Fél-
lők megtámadtak egy katonai ki-
szettel haladó vonatot Almagres
de Ojopa között Vera Cruz állam-
ban, s megölték hat katonát s vo-
naton elhárították, míg az 5 soraikból
ésan estek el. Azt hiszik, hogy
C. Eballos felkelőcsapatának
a tagjai.



SZABADSÁG

LIBERTY



Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Csillaga, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Napló, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, sberda, 1922 július 26.

THIRTY-FIRST YEAR

EGYPS SZÁM ARA 2 OENT

DUPLA MÉRTÉK A PRAXISBAN

BERLIN, július 24. — Az itteni orvosgyesület elfogadta hivatalosan is azt a gyakorlatot, amelyet magánorvosok igen sok esetben már régen folytatnak. Ezután a külföldi betegeknek a német orvosok olyan díjakat számítanak fel, amilyeneket az illető külföldiek a saját országukban fizetnek.

Az orvosgyesület azt ajánlja a tagjainak, hogy az ilyen betegeknek az orvosi díjak tekintetében előre egyezzenek meg, hogy ilyenkor a későbbi kellemetlen incidensek elkerülhessék. Ugyancsak az egyesület fall táblákat csináltatott a tagjai részére, amelyek figyelmeztetik a külföldi betegeket arra, hogy a saját országuk díjszállását kell fizetniük. Ezt a táblát az összes orvosi rendelőkben kiakasztják.

Egyben az összes külföldi országokban tudakozódik az egyesület, hogy egyes betegeket, különböző társadalmi osztályú betegeknek nyújtott gyógykezelnek. Így nemcsak a már tudni fogják, hogy mennyit számíthatnak valamelyik amerikai milliomos vakbelének kiépítéséért, avagy valamelyik amerikai bevasárló gyomorrotásának gyógyításáért.

HARDING ELNÖK INTÉZKEDÉSEI A VASUTAS ÉS A SZÉNSZTRÁJK GYORS BEFEJEZÉSE ÉRDEKÉBEN

Ha a vasúttársaságok és a bányatulajdonosok, valamint a sztrájkolók nem adják be a derekukat, a kérdés elintézését a kormány veszi a kezébe.

UJABB BÁNYAZAVARGÁSOK.

Angliából szénét fognak szállítani Amerikába.

A vasutasok és bányások sztrájkjában az elmúlt huszonegy órában a legnyersebb jelenségek, hogy Harding elnök minden igyekezővel a megszüntetésére törekszik. Ha a Harding-féle akció, amely egyelőre még békés hurokat peng, nem járna sikerrel, abban az esetben, a kormányhoz közel álló körök véleménye szerint, a kormány a sztrájk megszüntetésére drasztikus eszközökhöz fog folyamodni.

Eddig már két ízben előfordult, hogy a kormány az ilyen eszközök érvényesítésével fenyegetődzött. De állítólag most már a kormány nem fog megelégedni fenyegetődzéssel, hanem, miután a helyzet válságossá vált, be is fogja váltani.

A vasutas és szénstrájkjal kapcsolatos legújabb jelentések egyébként a következőképpen szólnak:

Harding intézkedései

WASHINGTON, D. C., július 24. — Hír szerint Harding elnök már megelégedte az örökös kísérletével a szén és bányászsztrájk megszüntetésére illetőleg a feltette magában, hogy az "országos veszedelmek" elhárítása érdekében a leghatározottabb lépéseket fogja megtenni.

Harding első ízben a katonai csapatok igénybevétele utalt, másodsor törvényes eszközök érvényesítését hangoztatta a végül is a tanácskozási rendszerhez folyamodott.

Több ismert republikánus szenátor kijelentése szerint két napon belül a sztrájkolókknak és a munkaadóknak meg kell értenük egymást, ellenkező esetben a kérdés megoldását a kongresszus és a kormány fogja a kezébe venni.

Hivatalos közlések szerint szükség esetén a kormány olyan szigorú eszközökhöz fog folyamodni, mint amilyeneket a háború alatt kellett érvényesíteni.

A vasutassztrájk megszüntetése érdekében a kormány megbízottai a hét folyamán a nagy vasúttársaságok megbízottait tanácskozásokra fognak folytatni. Vasutas körökben azonban az az álláspont van, hogy a béke megteremtésére eredményesen Washingtonban mulik a nagy Vasútiügyi Tanács sztrájk megszüntetése érdekében már minden tőle telhetőet megtett.

Mik az elnök tervei

Hivatalos körökből kiszivárgott hírek szerint az elnök a következő terv alapján akarja a kérdést megoldani:

A kormány vegyes ellenőrzésbe a vasutakat s a széntermelést s a szénelhelyezést ugyancsak a kormány ellenőrzése mellett történjék.

Hogy Harding elnök ezt a tervet csakugyan keresztülvigye, az még nem bizonyos. De a közel álló körökből kiszivárgott vélemény szerint az elnök ragaszkodik ehhez az álláspontjához s feltétlenül a szükséges látja annak, hogy a munkaadókkal és a sztrájkolókkal szemben egyaránt a legnagyobb szigorral járjon el — a nemzet békéje és harmóniája érdekében.

Zavargások Pennsylvániában

COKEBURG, Pa., július 24. — A Monongahela folyó mentén, a Denbo bányatelepen a szövetségi csapatokat a sztrájkolók bányászok kövékkel megdobálták. Azután pedig a sztrájkolók lövöldözni kezdtek a szövetségi csapatokra. Néhány száz lövés dördült el, különböző irányokból. Ezt a nyilatkozatot közölte a felsőbb hatósággal McLaughlin kapitány, az E. csapat parancsnoka.

A jelentés sebesülésekről nem emlékszik meg. A lövöldözések megszüntek akkor, amikor a szövetségi katonák házról házra mentek, hogy a lövöldözők személyazonosságát megállapítsák s őket letartóztassák.

A Patton telepen, Pittsburgh közelében két bányászaladótthonát ismeretlen tettesek felrobbantatták. A bennlakók közül többen megsebesültek.

A bányákban aránylag kevés bányász dolgozik, ami a széntermelést természetesen rendkívül megnehezíti. A bányatulajdonosok meggették minden intézkedést arra nézve, hogy a bányászhiányt csökkenték, de ez az igyekező eddig nem járt sok eredménnyel.

Az importált szén következményei

NEW YORK, N. Y., július 24. — Abban az esetben, ha a szénstrájk következtében beállott szénhiány ellensúlyozására szén importálnak Angliából Amerikába, a kikötőmunkások sztrájkjába fognak menni. A kikötőmunkások szervezetének titkára tette ezt a kijelentést a mai nap folyamán.

Londonból érkezett jelentések szerint az angol bányások nem hagyják fel a munkát abban az esetben, ha Angliából Amerikába szénét akarnak szállítani. Az amerikai bányászok tudniillik abban reménykedtek, hogy ebben a nagy kérdésben az angol szénbányászok szolidaritásuk lesznek velük.

CSODÁS VOLT A MENEKÜLÉS

RICHMOND, Va., július 24. — Furcsa és szinte értelmetlen volt a kalandja az alig két estendő Woodson W. Woodwardnak. A kis fiu vonaton utazott az egyik rokonával. A vonat harmine mérföldes óránkénti sebességgel haladt. A kis Woodson az ablaknál állott és egy játékléggömböt játszadozott. A léggömb egyszerre kirepült az ablakon. A fincska utánna kapott és oly messzire kinyúlt, hogy egyszemélyt veszítve kiesett a vonatból.

Csodálatosképpen semmi baja horoszlás se látszik a bőrén. Egy farmer találta meg a töltés mellett, amint vígan játszadozott a léggömbjével, amelyet sikerült elcsinálni.

Közbem megállították a vonatot és az utasok keresései indultak. Meg is találták, amint nagyban barátkozott a farmerrel.

A villany áldozatai

Különös baleset áldozata lett egy fiatal házaspár Frankfurtban.

FRANKFURT, Németország, július 24. — Soha nem hallott balesetnek áldozata lett tegnap egy itteni fiatal házaspár. A villanyosság ölte meg őket.

A holttesteket a fürdőszobában találták meg. A vizsgálat megállapította, hogy a zinkből készült fürdőárok egy vezetőeső és egy hordozható érelpára teték teljessé a villamos áramot, amely azután megölte a két fiatal teremtést.

A fiatal asszony, amikor ki akart jönni a kádból, megfogta a vizes kezével a hordozható villanylámpát, amelynek a fogója nem volt már jól elszigetelve. A lába közben odért a csőhöz, amely az áramot azután a földre elvezette. A szerencsétlen nő természetesen nyomban meghalt. A férfi akkor lelte azután a halálát, amikor a felesége segítségére akart sietni és megfogta testét, hogy szakszerű a villanyáram gyilkos szoritásából.

Az asszony kezén és testén, valamint a férfi ujjain látható égési sebek magyarázták meg az esetet.

A BERLINI RENDŐRSÉGET PÁNCÉL FOGJA VÉDENI.

BERLIN, július 24. — A berlini rendőrség biztonságáról kell gondoskodni az egyre terjedő bűnözés elleni harcban. A gonosztervek üdösítésére kiküldött rendőrök és dektivek a közepkori lovagok módjára páncélt fognak viselni. Sikereit kísérleteket végeztek a rendőrség golyóálló pikelyes páncéljával s a veszélyes szolgálatot végző rendőrök ezt fogják viselni szolgálatban. Elég könnyű s teljes védelmet nyújt golyó és késtől is ellen.

AZ ELSŐ NŐI ATTASÉ ELUTAZOTT TOKIOBA.

SAN FRANCISCO, július 24. — Az első női attasé, aki az Egyesült Államok egyik keleti nagykövetségéhez nyert beosztást, Miss Maud Miles, elutazott a csendes tengeri President Lincoln postahajón a távol keletre. Kinevezésére érdemeinek elismerésére, melyeket a washingtoni legfőbb konferencia egyik fontos bizottságának titkárságán szerzett.

SORRA KERÜL A HADIKÁRPÓTLÁS

Minden valószínűség szerint augusztus első hetében Poincare és Lloyd George Londonban meg fogják beszélni a német moratórium kérdését. — Poincare a konferencián szabad kezét akar biztosítani magának.

PARIS, július 24. — Az Associated Press értesülése szerint augusztus első felében Poincare francia miniszterelnök és Lloyd George angol miniszterelnök között tanácskozás lesz, amely konferenciát a Németország engedélyező moratórium kérdését fogják elintézni.

Hír szerint a konferencia jellege egyértelmű lesz a legfelsőbb Tanács ülésével, amelyben egészen bizonyos, hogy Belgium képviselőit fogja magát s hogyha arra az időre megoldódik az olasz kormányválság, akkor Olaszország is képviselőit fogja magát ezen a konferencián.

Annyi immár bizonyos, hogy a német válság elérte a tetőpontját s Poincare is rájött arra, hogy ebben a rendkívül fontos és lényeges kérdésben két-ségtelenül határozott lépéseket kell tenni. Egész Európa jövője megköveteli azt, hogy a német helyzet menél előbb tisztázódjék.

A konferenciát elkalkmasint Londonban fogják megtartani s jellemző körülmény, hogy erre a tanácskozásra a francia miniszterelnököt el fogja kísérni de Lastery pénzügyminiszter és Peretti de la Rocca gróf, a külügyminiszterium politikai osztályának igazgatója, azonkívül számos külügyi szakértő. Ebből a kisértebl politikai körökben arra következtetnek, hogy a konferencia csakugyan nagyjelentőségű lesz s hogy Poincare s általában a francia kormány most már csakugyan komolyan veszi a német kérdés megoldását.

Minden jel arra utal, hogy Németország sorsát a londoni konferencián fogják eldönteni. A francia külügyminiszterium felfeltárolja közel szerint Poincare s kon ferencián teljesen szabad kezét akar magának biztosítani.

Ha a londoni konferencia sikerrel jár — s francia körökben is kívánatosnak tartják a konferencia sikerét — abban az esetben a hadikárpótlás kérdése sem a németeknek, sem pedig a szövetségeseknek nem fog fájni egy ideig. Erre az álláspontra pedig annál inkább szükség van, mert ha ez a kérdés nem oldódik meg, akkor Németország közel jövőben valószínűleg tehetlenségre lesz kárhoztatva, a minek a következményeit viszont a franciák is megéreznek.

HARDING MINT DISZ INDIÁNUS

WASHINGTON, július 24. — Harding elnök tegnap elfogadta a montani ügyvezetést "Iposzfejű" indián törzs meghívását, hogy a törzsnek tisztelőbeli tagjává legyen. A törzs nevében a meghívást a (Mont.) Community Club terjesztette az elnök elé, akinek feladata nagy ünnepek között megy végbe a napokban.

Az elnök a válaszában abba is beleegyezett, hogy az indián rezerváció egyik nagy hegycsúcsát Harding cseu-nek nevezzék el.

A Benczur Velasqueze

Benczur örökösai \$250,000-ért eladják a nagy magyar festő valódi Velasquez képét.

BERLIN, július 24. — Benczur Gyulának, a nemrég elhunyt kiváló magyar festőművésznek volt egy Velasquez képe, amelyet halála napján egy özvegy, mint életének legnagyobb kincsét, Nagy, eszébe öszeggetek kínálta neki érte, de ő mint igaz művész mesterének egyik inspiráló alkotását többre becsülte a vagyonnál. S még egy szempont vezette a magyar festő művészet doyenjét. Magyarországnak nem oly gazdag igaz remekművekben, hogy egy valódi Velasquez nélkülözhetne.

De örökösai halála után a képetnek tulajdonosai, nem művészek, őket nem hevíti a rajongás Velasquez tiszta szépségéért s őket nem vezetik nemzeti szempontok. A képpel együtt már utban is vannak Németországban át Amsterdam felé, ahol 250,000 dollár kínálta érte. A képet kivétel engedélyért harminc millió koronát fizettek, de mi ez a vételárhoz képest, átszámítva dollárba.

Benczur örökösai gazdababak lesznek vagy 200,000 dollárral, az ország leggazdagabbjai közé fognak tartozni, maga az ország pedig, amely az országok legnagyobbjából közé tartozik, még ködusább, még őrsebb, még vesztesebb lesz, valamivel, ami voltaképp megbeszélhetetlen.

A kép vadászruhás Balthazar Carlos infánsa s három vadász-kutyájá még utolsó itenek buszultáján szegény Magyarországnak felé, ahol méltó gazdájuk meghalt, ahonnan világá szóródik a művészet, az érteleme s ahol 250,000 dollárt többre kell becsülni egy valódi Velasqueznél.

HATHATÓSAN VÉDIK AMERIKA PARTJAIT

Az amerikai partok védelmére a vezérkar memorandumot nyújtott be a hadügyminiszternek. — A szárazföldi hadsereg és a haditengerészet szerepe.

WASHINGTON, D. C., július 24. — Az amerikai hadsereg vezérkara olyan programot dolgozott ki, amelynek alapján bátran meg lehet állapítani azt, hogy az Egyesült Államok partjai a jövőben hathatósan meg lesznek védve, viszont stratégiai szempontból olyan intézkedések történnek, amelyek az amerikai hadsereg mozgósítását szükség esetén rendkívül meg fogják könnyíteni.

A kongresszus tudvalevőleg úgy határozott, hogy a rendes amerikai hadsereg számát csökkenteni kell. Ez a körülmény rendkívül megköttette a vezérkar kezét, főként abban a tekintetben, hogy miként kellene átszervezni az amerikai hadsereget esetleges külső támadással szemben.

A vezérkar eddigi programja egyáltalában nem veszi figyelembe egy esetleges támadó háborút az Egyesült Államok részéről. Annál inkább figyelembe vessz egy külső támadást s elsősorban azzal számol, hogy ilyen támadás esetén miként lehet majd a legjobban és legeredményesebben megvédeni Amerika partjait.

Pershing tábornok, a vezérkar főnöke memorandumot nyújtott be a hadügyminiszternek, amelyben a hadügyi program alapvető lényegét "a nemzet védelmi elvének" nevez el. Memorandumában kifejtette azokat a feltételeket, amelyeknek az alapján az országot csakugyan eredménytel meg lehet védeni esetleges külső támadással szemben.

A memorandum egyik legfontosabb kitétele annak a rendelkezésnek a meghatározása, amely lehetővé fogja tenni az amerikai hadsereg bizonyos részének a partokon való elhelyezését olyan vonalban és olyan nagy számban, hogy a partok védelmére az által feltétlenül biztosítható lesz. Ebben a tekintetben, a partok védelmével, még pedig igazán sikeres védelmével kapcsolatban, számolni kell a partok közelében szolgálatot teljesítő amerikai haditengerészetre is, amelynek magától értődtően támadó háború esetén a partok védelmét illetőleg kooperálni kell a szárazföldi hadsereggel.

ESEMÉNYEK DIÓHÉJBAN

ALLIANCE, O., július 24. — A városban nagyon érdekes és kedves társasjáték folyik, amelynek a közönség derült és jókedvű szemlézője.

A társasjátékot az allianci társasjáték és egy autobus társasjáték folytatja egymással.

A társasjáték úgy történik, hogy uraságod felül Allianciában a villamosra. Uraságod ugyanakkor szórakoztatva a zsebébe nyúl és keresi a niklit, az általánosan elfogadott vídjait. A kauluz erre komolyan így szól:

— Kérlek egy dollárt! Uraságod megdöbben: mi az, hogy egy dollárt! Bolondok ezek!

Uraságod azonban azonnal jobbkedvre derül, amikor kiderül, hogy a dollárért a társaság nem egy jegyet ad, hanem százat.

De a társasjáték csak most fejlődik ki igazán. A fent említett autobus társasjáték erre kicsinyítőleg és gúnyosan így szól:

— Ez is valami! Egy dollárért szedjegy! Minket nézzen meg Uraság, minket patronizáljon. Minket hetvenöt centért az EGÉSZ CSA-LADNAK egy hónapra adunk jegyet!

Ki meri azt mondani, hogy Amerikában rosszak a viszonyok?

Ki meri azt mondani, hogy Amerikában kivesszt a jókedv?

Ki meri azt mondani, hogy Amerikában hiányzik a szabad kereskedelemből a kompetitio?

SALT LAKE CITY, július 24. — Brown bácsi, aki öregember, de nem vénember, betért a kedveve bootleggerhez:

— Adjék egy üveg holdvilágosat, a kutyafajtát és tegyen száz villanykörtét az asztalra.

Igenis, Mr. Brown.

Brown bácsi pedig énelkelt kezdett:

— Ha bemeleg a koosmba, bort inni, én utánam ne járjon senki szini..."

A hangos dunnász felkelte a rend őrben őrenek figyelmét, aki ugyan nem járt Brown bácsi után azért, hogy sirjon, de már ismerte, mint öreg lakókat, tehát mégis bement a kocsmába utána. Nyakon fogta, elvitte a bíróságra, aki meg nem határozott időre lekasztíltatta az öregembert, aki nem vénember. — A bootleggert szintén.

Salt Lake City, sós, keserű, savanyú és száraz. Legények, oda ne menjétek!

Ártatlanul főbelőtték

A francia haditörvényeszek huszezerfrankot ítél az ösvegnyek.

PARIS, július 24. — A francia haditörvényeszek huszezer frank kártérítést ítéltek meg az állammal szemben Lucien Bersot, a hatvanadik gyalogezred volt katonájá özvegyének és árvaívájának. A szerencsétlen katonát a túlhevés ezredese igazságtalanul ítélte annak idején halálra.

Bersotnak egyszer a háború alatt piszkos, tetves ruhákat akartak adni. Kijelentette, hogy ezeket nem veszi fel. A hadnagya engedelmességért nyolevan napi elzárásra ítélte. Az ezredes azonban megválogtatta az ítéletet és halálra ítélte azért, mert engedetlen volt szemben az elölénsséggel. Az egyik altisztot, aki a katoná védelmére kelt, két és fél óráig nehéz bűnszóra ítélték. Bersot agronlították, azonban a bajtársai magukévá tették az ügyet a háború után és sikerült az áldozat nevét tisztázniok.

OHIO NEMZETŐRSÉGÉNEK TÁBORI GYAKORLATAI

PORT CLINTON, július 24. — Az ohioi nemzetőrség két gyalogezredre, a 145 és 148 me érzékes a táborba, ahol a 107-ik lovasereget váltja fel, mely két heti gyakorlat után visszatért a polgári életbe.

Az utasok és tüzérség augusztus hónap tartják meg gyakorlatukat a Camp Knox, Ky. táborban. A 112-es utasok vasárnap indulnak a táborba s őket követik a 62 és 134-es tábori tüzérek és a 112-es muniális tréning csapat 6-án, végül aug. 19-án a 37-ik tank-csapat. Ebben a táborban közel 9000 katoná és tiszt lesz mozgósítva évi gyakorlatra a jövő hét folyamán.

AMERIKAI GÖZHAJÓT ÉRT BALESET UTJÁBAN

PLYMOUTH, július 24. — A President Monroe amerikai gőzcsónakot New Yorkból s fmlthogy baja történt kormányzó kíséretének, Londonba utasó utasalt Plymouthban szállították partra, hogy a szükséges javításokat elvégezhessék.

HOLLAND KORMÁNY BEADTA LEMONDÁSÁT.

LONDON, július 24. — A Rys de Benbroeck belügyminiszter vesztése alatt álló holland kormány beadta lemondását a Virma királyi újból 64. bista meg az új miniszerium megalkotásául.

BALTIMORE ERSEKE MEGÉRKEZETT RÓMBA.

RÓMA, július 24. — Megr. Curley, Baltimore érseke Rómába érkezett, hogy éreztse való állótelésében után első tisztogatást hogy a pápánál.

HA most fizet elő a Szabadságra úgy teljesen ingyen megküldjük a Szabadság 30 éves jubileumi nagyszámát!

al
tták
in ál. a
ásáikat
dálleai
nékül,
de ál-
Larmine
GTAK
YBEN.
barbrü-
alatt
állan
gyével.
ogy az
sukok"
zetnek.
NOK
ZÓJA.
aug. 7.
c. mely
vezett
szertes,
a gyül
ohioi
VTANI
DAT.
aug. 7.
erény-
vasat
Clol-
sinal-
sá-
sok-
ket k.

